

4. základní škola Cheb, Hradební 14 – příspěvková organizace

Číslo směrnice:

Vydáno dne: 12. ledna 2024

Počet stran: 1

Organizační směrnice pro zabezpečení lyžařského, výchovného a vzdělávacího zájezdu (LVVZ)

Ve dnech 18. února – 24. února 2024 se podle školního vzdělávacího programu KOUMES uskuteční lyžařský výchovný a vzdělávací zájezd. Pro zajištění bezpečnosti žáků a splnění výchovných cílů zájezdu vydávám organizační směrnici, která stanovuje personální obsazení kurzu, organizační a materiální zabezpečení, plán výcviku a bezpečnostní opatření.

Personální zabezpečení:

Vedoucí kurzu: Mgr. Ivana Josková

Lyžařský instruktor: Mgr. Kateřina Šrámková
Mgr. Jana Pivrcová

Zdravotník: po dohovoru bude zabezpečeno lékařem zdravotnického střediska v Železná Ruda

Organizační pokyny:

LVVZ se zúčastní žáci (zájemci) z 8. tříd

Termín: odjezd z Chebu v neděli dne 18. 2. 2024, návrat v sobotu dne 24. 2. 2024

Místo: Železná Ruda a okolí

Ubytování a stravování: penzion Samoty Železná Ruda

Doprava: bude provedena vlakem ČD, odvoz lyží bude zabezpečen soukromým nákladním vozidlem

Třídní učitelé: podle pokynů vedoucího LVVZ podají písemně veškeré potřebné informace o lyžařském kurzu rodičům žáků. Třídní učitelé 8. zpracují jmenné seznamy žáků, kteří se zúčastní kurzu a předají je vedoucímu LVVZ. Celková cena zájezdu je 6380,- Kč. Zálohu ve výši 2000,- Kč zaplatit bankovním převodem do 15. 11. 2023, doplatek 2380,- Kč zaplatit do 31. 1. 2024. Fakturační údaje a variabilní symbol pro platbu stanoví jednotlivým žákům ekonomka školy. Žáci si samostatně zaplatí skipas v místě výcviku v ceně 2000- Kč. Vedoucí LVVZ provede do 10 dnů po ukončení zájezdu vyúčtování kurzu a o vyúčtování podá informaci rodičům žáků.

Učitelé Tv zapíší do třídních knih poučení žáků o BOZP během lyžařského výcviku.

Žáci, kteří se kurzu nezúčastní, budou zařazeni do 8. A, výuka bude probíhat podle rozvrhu hodin této třídy.

Dokumentace k LVVZ: veškerou povinnou dokumentaci LVVZ (plán výcviku, denní režim, jmenné seznamy, řád LVVZ a povinnosti denní služby zpracuje vedoucí kurzu a předloží řediteli ke schválení do 30. ledna 2024. Tato dokumentace bude přílohou této směrnice. TU zabezpečí potvrzení rodičů o bezinfekčnosti a zdravotní způsobilosti účastníků kurzu.

Ing. Miroslav Kříž
ředitel